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Uke 2:  Diamant del 2 

Omgang 9 (CC) 

NB! Følgende forkortelse har falt ut fra 
lista i Tips & Triks-fila: 
rtredbstF – relieff-tredobbeltstav forfra 
(opphøyd tredobbeltstav forfra) 

Merk:  Når du hekler i dobbeltstavene 
som ligger bak bladene, er det enklere for 
deg hvis du drar bladene litt framover slik 
at du ser de maskene du skal hekle i. 

Kjm i lm-bue. Kjm i selve lm i lm-bue. 5 
lm (teller som dbst + 1 lm), (dbst, 1 lm, st) 
i samme lm-bue. 

*St i første (skjulte) m.  Popcorn i neste 
lm-bue.  Hopp over neste m, som er skjult, 
st i de neste 7 m.  Den andre st havner i popcorn fra forrige omg.  rtredbstF rundt første rtredbstF på omg 
7, hopp over neste m på omg 8, st i de neste 2 m.  rtredbstF rundt neste rtredbstF from omg 7, hopp over 
neste m på omg 8, st i de neste 3 m.  Siste st skal være i første dbst bak ”bladet”.    

Hekle foran neste lm-bue med 4 lm fra omg 7, st i de neste 3 m på omg 8. 2 lm, hopp over de neste 2 m på 
omg 8.  Hekle foran neste lm-bue med 4 lm fra omg 7, st i de neste 3 m på omg 8, som er de 3 siste dbst.    

St i de neste 4 m på omg 8.  (st, 1 lm, st) i neste lm-bue.  St i de neste 4 m, den første av disse er skjult.  Siste 
st skal være i den siste st før dobbeltstavene. 

Hekle foran neste lm-bue med 4 lm på omg 7, st i de neste 3 m på omg 8, som er de 3 første dbst.  
2 lm, hopp over de neste 2 m på omg 8.  Hekle foran neste lm-bue med 4 lm på omg 7, st i de neste 3 m på 
omg 8.  Siste st skal være i nestsiste dbst.   

St i de neste 4 m på omg 8.  rtredbstF rundt første rtredbstF på omg 7, hopp over neste m på omg 8,  
st i de neste 2 m.  rtredbstF rundt neste rtredbstF på omg 7, hopp over neste m på omg 8, st i de neste 6 m.  
Den femte st skal være i popcorn fra forrige omg.  Hopp over neste m og hekle popcorn i neste lm-bue.   
St i neste (skjulte) m.*   

(St, 1 lm, dbst, 1 lm, dbst, 1 lm, st) i neste lm-bue med 1 lm.   

Gjenta fra * til *.  (St, 1 lm) i siste lm-bue med 1 lm, som allerede inneholder resten av maskene i hjørnet.  
Avslutt med kjm i fjerde lm av de 5 lm i beg. av omg.   

Maskeantall pr side:  25 st, 1 dbst, 2 rtredbstF, 1 popcorn, 1 lm-bue med 1 lm, og 1 lm-bue med 2 lm, 
inkluderer ikke lm-bue med 1 lm i hjørnet  

Omgang 10 (CC) 

Kjm i lm-bue med 1 lm.  Kjm i lm i lm-buen.  5 lm (teller som dbst + 1 lm), (dbst, 1 lm, st) i samme lm-bue.   

*St i første (skjulte) m.  Hekle popcorn i neste lm-bue med 1 lm.  Hopp over neste m, som er skjult, st i de 
neste 19 m.  Den andre st skal være i popcorn.  Hekle 1 st i de neste lm-buene med 2 og 4 lm på omg 7 før 
det andre ”bladet”.  Hekle 1 st i de neste lm-buene med 2 og 4 lm på omg 7 etter det andre ”bladet”.   
St i de neste 8 m.   

(St, 1 lm, st) i neste lm-bue med 1 lm.   

St i de neste 8 m.  Hekle 1 st i de neste lm-buene med 2 og 4 lm på omg 7 før det andre ”bladet”.  Hekle 1 st 
i de neste lm-buene med 2 og 4 lm på omg 7 etter det andre ”bladet”.  St i de neste 19 m.  Hopp over neste 
m, hekle popcorn i neste lm-bue med 1 lm.  St i neste (skjulte) m.*   
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(St, 1 lm, dbst, 1 lm, dbst, 1 lm, st) i neste lm-bue med 1 lm.   

Gjenta fra * til *.  (St, 1 lm) i siste lm-bue med 1 lm, som allerede inneholder resten av maskene i hjørnet.  
Avslutt med kjm i fjerde lm av de 5 lm i beg. av omg. 

Maskeantall pr side:  32 st, 1 dbst, 1 popcorn, og 1 lm-bue med 1 lm, inkluderer ikke lm-bue med 1 lm i 
hjørnet 

Omgang 11 (CC) 

Kjm i lm-bue med 1 lm.  Kjm i lm i lm-buen.  5 lm (teller som dbst + 1 lm), (dbst, 1 lm, st) i samme lm-bue.   

*St i første (skulte) m.  Hekle popcorn i neste lm-bue med 1 lm.  Hopp over neste m, som er skjult, st i de  
neste 10 m.  Den andre st skal være i popcorn.   

rtredbstF rundt første rtredbstF på omg 9, hopp over neste m på omg 10, st i de neste 2 m.  Første st skal 
være i st på omg 10 som ble heklet i første rtredbstF på omg 9.  rtredbstF rundt neste rtredbstF på omg 9, 
hopp over neste m på omg 10, st i de neste 18 m.   

(St, 1 lm, st) i neste lm-bue med 1 lm.   

St i de neste 20 m.  Siste st skal være i st på omg 10 rett etter rtredbstF på omg.  rtredbstF rundt neste 
rtredbstF på omg 9, hopp over neste m på omg 10, st i de neste 2 m.  rtredbstF rundt neste rtredbstF på  
omg 9, hopp over neste m på omg 10, st i de neste 8 m.  Den sjuende st skal være i popcorn fra forrige omg.  
Hopp over neste m, hekle popcorn i neste lm-bue med 1 lm.  St i neste (skjulte) m.*   

(St, 1 lm, dbst, 1 lm, dbst, 1 lm, st) i neste lm-bue med 1 lm.   

Gjenta fra * til *.  (St, 1 lm) i siste lm-bue med 1 lm, som allerede inneholder resten av maskene i hjørnet.  
Avslutt med kjm i fjerde lm av de 5 lm i beg. av omg. 

Maskeantall pr side:  33 st, 1 dbst, 2 rtredbstF, 1 popcorn, og 1 lm-bue med 1 lm, inkluderer ikke lm-bue 
med 1 lm i hjørnet 

Omgang 12 (CC) 

Kjm i lm-bue med 1 lm.  Kjm i lm i lm-buen.  5 lm (teller som dbst + 1 lm), (dbst, 1 lm, st) i samme lm-bue.   

*St i første (skjulte) m.  Hekle 2 st i neste lm-bue med 1 lm.  St i de neste 13 m.  Første m er skjult,  tredje m 
skal være i popcorn, og siste m skal være i m før rtredbstF.  rstF rundt første rtredbstF, st i de neste 2 m.  
rstF rundt neste rtredbstF, hst i de neste 19 m.   

(hst, 1 lm, hst) i neste lm-bue med 1 lm. 

Hst i de neste 21 m, husk å hekle i den første (skjulte) m.  rstF rundt neste rtredbstF.  St i de neste 2 m, rstF 
rundt neste rtredbstF.  St i de neste 11 m.  Hekle 2 st i neste lm-bue med 1 lm.  St i neste (skjulte) m.* 

(st, 1 lm, dbst, 1 lm, dbst, 1 lm, st) i neste lm-bue med 1 lm.   

Gjenta fra * til *.  (st, 1 lm) i siste lm-bue med 1 lm, som allerede inneholder resten av maskene i hjørnet.  
Avslutt med kjm i fjerde lm av de 5 lm i beg. av omg. 

Maskeantall (inkluderer ikke lm-bue med 1 lm i hjørnet): 

• Side A – 20 hst, 19 st, 1 dbst, 2 rstF, og 1 lm-bue med 1 lm 

• Side B – 22 hst, 17 st, 1 dbst, 2 rstF, og 1 lm-bue med 1 lm 

Omgang 13 (CC) 

Kjm i lm-bue med 1 lm.  Kjm i lm i lm-buen.  5 lm (teller som dbst + 1 lm), (dbst, 1 lm, st) i samme lm-bue.   

*Hopp over første (skjulte) m.  Hekle 2 st i neste lm-bue med 1 lm.  Hopp over neste (skjulte) m.  St i de 
neste 16 m.  Hekle popcorn i neste m, som er rstF.  St i de neste 2 m.  Hekle popcorn i neste m, som er neste 
rstF.  Hst i de neste 20 m. 
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(hst, 1 lm, hst) i neste lm-bue med 1 lm. 

Hopp over neste (skjulte) m.  Hst i de neste 21 m.  Hekle popcorn i neste m, som er rstF.  St i de neste 2 m.  
Hekle popcorn i neste m, som er neste rstF.  St i de neste 15 m.  Hekle 2 st i neste lm-bue med 1 lm.   
St i neste (skjulte) m.* 

(st, 1 lm, dbst, 1 lm, dbst, 1 lm, st) i neste lm-bue med 1 lm.   

Gjenta fra * til *.  (st, 1 lm) i siste lm-bue med 1 lm, som allerede inneholder resten av maskene i hjørnet.  
Avslutt med kjm i fjerde lm av de 5 lm i beg. av omg. 

Maskeantall (inkluderer ikke lm-bue med 1 lm i hjørnet): 

• Side A – 21 hst, 21 st, 1 tr, 2 popcorn, og 1 lm-bue med 1 lm 

• Side B – 22 hst, 21 st, 1 tr, 2 popcorn, pg 1 lm-bue med 1 lm 

 

 


